Sveuiliste “J.J. Strossmayera” u Osijeku

PREHRAMBENO-TEHNOLOSKI FAKULTET

Preddiplomski studij
Ak. god. 2019./20.

Rezultati pismenog ispita

Rbr. JMBAG Br. bodova
1 0113147804 N.P.
2 0113147825 50
3 0113148981 30
4 0113147851 30
5 0113147872 15
6 0011164169 55
7 0113147937 45
8 0113149013 50
9 0113147942 0
10 0113149029 50
11 0113149034 10
12 0113146369 N.P.
13 0269134619 0
14 0113148042 50
15 0113148084 50
16 0113148107 0
17 0113148117 2
18 0113148124 0
19 0113148174 N.P.
20 0113148203 35
21 0113148219 0
22 0113148224 70
23 0113144935 25
24 01131482664 22
25 0113148315 35
26 0113148320 50
27 0113148367 55
28 0113148399 5
29 0113148411 75
30 0113148427 0
31 0113148453 27
32 0113148544 25
33 011314857 0
34 0113148609 50
35 0113148614 55
36 011314864 69
37 0113148654 35
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38 0113148671 35
39 011314920( 95
40 0236219724 N.P.
41 0113148773 35
42 0113149214 30
43 0113148784 50
44 0113148794 55
45 0113149221 0

46 0113148822 80
47 0113148864 60
48 0113149259 9

49 0113148884 0

50 0113148909 0

51 0113148913 7

52 1311029511 65
53 0113148934 50

NAPOMENA : Svi student koji imaju 50 | viSe bodova su poligZismeni dio ispita. Usmeni
dio ispitace se odrzati u petak, 21.02.2020. u 9:00 na Odgeliiziku.

Drugi ispitni rok — Tehni ¢ka fizika

1. Na kosini ¢iji je kut 30° nalazi se tijelo mase 500kg. Koeficijent trenja izmedu tijela i podloge
iznosi 0,1. Ako se tijelo gurne niz kosinu brzinom 2 m/s, kolikom silom treba djelovati na tijelo
kako bi se ono zaustavilo nakon 5 s, i u kojem smjeru treba djelovati? (2227,71 N)

2. Kotac¢ mase 2,5 kg i polumjera 6 cm kotrlja se bez klizanja niz kosinu duljine 2 m i priklonog
kuta 30°. Potrebno je izraCunati moment tromosti kotaca obzirom na os rotacije ako mu je
obodna brzina na dnu kosine 3 m/s. Ne smijete pretpostavljati oblik kotaca. Trenje
zanemarite. (0,01 kgm?)

3. Neki predmet u zraku ima teZinu 18 N, a u vodi 14 N. Kolika je gusto¢a materijala od kojeg je

napravljen predmet? p,.qr = 1,29 kg/m3 (4436,4 kg/m’)

4. Termosica sadrzi 150 cm® kave na temperaturi 85°C. Kako bi ohladili kavu, ubacimo 2 kockice
leda svaka mase 11g (temperatutre 0°C), koje se potpuno otope. Ako pretpostavimo da kava
ima isti specificni toplinski kapacitet kao voda, koliko iznosi konacna temperatura

— MJ, _ Ji o
kave? A, zp = 0,334 g CH20 = 4200 /kgK (64°C)
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5. Sloj tekucine B pliva na sloju tekuéine A. Zraka svjetlosti prolazi kroz tekuéinu A, i na granici

izmedu njih se totalno reflektira, s upadnim kutom od 36,5°. Kada se tekuéina B zamjeni

tekuéinom C, kut upada je 47,0°. Odredite omjer indeksa loma tekuéine B i tekucine C.
(0,813)
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